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“ PAMIETAJ!!! Ostateczne'rozwigzania zaznacz n
LA A Sogres

akarcie odpowiedzi.

1. Ktéra z ponizszych liczb jest najwieksza?

2 11
[]A)I-1,26] [IB)1E []c)1,26) WD) 15
2.lle liczb naturalnych posiada zaokraglenie do setek réwne 4007
[ ]A)50 liczb [ ]B)10liczb Il c) 100 liczb [ ]D)99 liczb

3. W rozlewni wody codziennie rozlewaja 10000 litréw wody zdrojowej do butelek o pojemnosci 0,5 | napetniajac
je w 80%. lle takich butelek co dnia napetniajg w rozlewni?

[ ]A) 250 butelek [ ] B) 4000 butelek [ ] ©)2000 butelek B D) 25000 butelek
4. Jezeli jedno kiwi wazy 90 g, to ile takich sztuk kiwi znajduje si¢ w 0,81 t?
[ ]A)90 sztuk [ ]B)900 sztuk B ©) 9000 sztuk [ ]D)9 sztuk
67-42 3%7""
5. lle wynosi wartos¢ wyrazenia: — 25 = + 3 ?
3

] A) 11,1 Ms) [Jc)10 Mo

6. Na wycieczke szkolng wybrato sie 50 oséb. 40% uczestnikow wyjazdu zabrato kurtke przeciwdeszczowa,
a 20% z nich ma czerwong kurtke. Wtasciciele czerwonych kurtek zauwazyli, ze 25% z nich posiada po cztery
kieszenie w kurtce. O ilu osobach mowa?

. A) o 1 osobie |:| B) 0 2 osobach |:| C) o 10 osobach |:| D) 0 4 osobach

7. Sadownik przez pie¢ dni zbierat jabtka w swoim sadzie. Pierwszego dnia uzbierat 560 kg, drugiego dnia
644 kg. W sumie przez dwa dni zebrat jabtka stanowiace 40% calych zbiorow.
lle kg jabtek zebrat sadownik przez 5 dni?

[ ] A)2408 kg [ ]B)1204 kg B c)3010kg [ ] D)2450 kg

8. Prosta a jest odlegta od prostej b o 5,5 cm. Punkt A lezy w odlegtosci 3,7 cm od prostej b. W jakiej
najmniejszej odlegtosci od prostej a moze leze¢ punkt A?

[ ]A)5,5cm B B)18mm [ ]c)3,7cm [ ]D)92 mm
9. Wskaz zdania prawdziwe.

. A) Suma nieparzystej liczby sktadnikow ujemnych jest liczbg ujemna.

|:| B) lloczyn parzystej liczby ujemnych czynnikéw jest liczbg ujemna.

. C) lloraz liczby ujemnej i liczby dodatniej jest liczbg ujemna.

. D) lloczyn nieparzystej liczby ujemnych czynnikow jest liczbg ujemna.

10. Obwéd réwnolegtoboku wynosi 56 dm, a jeden z bokéw jest 6 razy krétszy od drugiego. Oblicz pole tego
réwnolegtoboku, jesli wysokos$¢é opuszczona na dtuzszy bok wynosi 50 cm.

B A) 120 dm? M B) 12000 cm’ [ ]c)1200 mm? [ ] D) 120 cm?

11. Jezeli dang cene obnizono o 30%, a potem nowg cene obnizono jeszcze o 10%, to jakim procentem
poczatkowej ceny jest ostatnia cena?

[ ]A)60% [ ]B)40% B c)63% [ 1D)72%
12. Ktora z liczb spetnia warunek 0,3 < x < %?
M A)0.33 [1B)0.,3) M c)0,333 [ 1D)0.3(3)

13. Hurtownik kupit suszone owoce: 60 kg jabtek, 36 kg gruszek i 42 kg sliwek. Za 1 kg suszonych jabtek
zaptacit 5,50 zt, za 1 kg gruszek 7 zl, a za 1 kg sliwek 4 zt. Z zakupionych owocow wykonatl mieszanke
i pakowal po 200 g do papierowych torebek. lle musi kosztowaé jedna porcja, jesli za kazdy sprzedany
kilogram odpowiednio jabtek, gruszek, sliwek hurtownik chce zarobi¢ 1 z}?

A 1,30z [ ]B)17,50 zt [ ]C)3,50zt [ ]1D)5,50 zt

14. Do jednej miski wsypano groch i soczewice. Masa soczewicy stanowita 0,25 masy caltej mieszanki.
Pierwszego dnia odsypano 5 soczewicy, drugiego zas % pozostatej soczewicy, po czym zauwazono,
ze w misce pozostato 180 g soczewicy. lle wazy groch?

[ ]A)1kg B B)3kg [ ]c)2,5kg [ ]D)4 kg
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15. Rodzina Kowalskich wyjezdzajac na wakacje zabrata ze soba 3 banknoty o nominale 100 zt, 6 banknotéw
o nominale 50 z}, 48 banknotéw o nominale 20 zt oraz 440 zt w monetach. Jaki procent zabranych pieniedzy
stanowity pienigdze w monetach?

B A) 22% [ ]B)10% [ ]c)20% [ 1D)32%
16. Grzyby zawierajg az 90% wody. Rodzina Kowalskich zebrata 6,5 kg grzybow, ktére przeznaczyli na ususzenie.
Po suszeniu okazalo sie, ze odparowato % wody. lle wazyly grzyby po suszeniu?

[ ]A)0,5kg [ ]B)2kg B c) 1,38125 kg [ ]1D)2,38kg
17. 1° to 60 minut katowych. O jaki kat wyrazony w minutach katowych obraca sie wskazéwka godzinowa
w czasie jednej minuty?
[ ]A) o 36 minut katowych [ ] B) 0 60 minut katowych
|:| C) o 10 minut katowych - D) o 30 minut katowych

18. Jaka miare ma kat B na rysunku ponizej, jesli czworokat jest rownolegtobokiem?
b b

B>

[ ]A)60° B ) [ ]cyso [ ]D)100°

19. Jeden cal to ok. 2,54 cm. lle cali kwadratowych posiada 1 m*? Wynik podaj z doktadnoscia do jednosci.
[ ]A) 10000 Il B) vDL [ ]c)3937 Il D) 1550

20. Jakg miare ma kat (2A + ? + A) na rysunku obok?

[ Ia)e0° M) 210 v
[ ]c)so [ ]D)180° d%

21. Dlugos¢ boku DO wynosi 8 cm, boku YA 5,5 cm. Oblicz pole réwnolegtoboku DOMY,
jesli pole réwnolegtoboku DUMA wynosi 1000 mm?,

Y A M
D U (0]
B A 32cm? [ ]B)40 cm? [ ]c)60cm? [ ]D)36cm’
22. lle wynosi suma miar katéw zaznaczonych na rysunku tukami?
[ ]A)180° M B) 360°
[ ]c)540° [ ] D)270°
23. Jezeli w tréjkacie prostokatnym wysokosci wynosza 312 cm, 1200 mm i 13 dm, to ile wynosi pole tego
tréjkata?
B A) 20280 cm’ H B)2,0280 m? B c) 2028000 mm? B D) 202,80 dm?

24. Poddasze w domu panstwa Nowakoéw posiada podioge w ksztatcie kwadratu o boku diugosci 8 m.
Sufit jest skosny i w najnizszym punkcie znajduje sie na wysokosci 2 m, a w najwyzszym na wysokosci 3,5 m.
Jaka objetos¢ posiada to poddasze?

[ ]A) 128 m® BB 176 m* [ ]c)eam® [ 1D)104 m®
25. Uczen klasy 7 zastanawiat sie jaki moze wykona¢ szkielet prostopadtoscianu z drutu o dlugosci 2,4 m,

jesli chce zuzy¢ caly kawatek drutu. Wskaz, ktére wymiary prostopadioscianu moga by¢é wymiarami
szkieletu prostopadtoscianu ucznia klasy 7.

.A)30cmx15cmx15cm |:|B)1mx1mx0,4m
.C)200mx200mx200m -D)O,5mx50mx50mm

26. Stolarz Wiadystaw z prostokatnej deski o wymiarach 120 cm x 25 cm i grubosci 2 cm
chce wycigé¢ okragte podstawki pod kubki o promieniu 5 cm. Powstate podstawki chce spakowac

do pudetka o wymiarach 11 cm x 10 cm i wysokosci 45 cm. 25 cm
lle podstawek nie zmiesci sie do pudetka? 120 cm

[ ] A) 4 podstawki [ ] B) 10 podstawek

- C) 2 podstawki D D) 8 podstawek
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